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Aanleiding

Op 13 en 14 mei vindt een OJCS-Raad plaats in Brussel. Via deze brief informeert

u de Eerste en Tweede Kamer over de agenda van de Raad en de inzet van

Nederland op de agendapunten. Daarnaast informeert u de Eerste en Tweede

Kamer over het informele werkdiner van Europese Cultuur ministers dat op 13

mei plaatsvindt.

De geannoteerde agenda dient uiterlijk vrijdag 19 april in de Tweede Kamer te

liggen in verband met het meireces en een gepland schriftelijk overleg op 26 april.

Bijgevoegde brieven zijn identiek. Tenslotte is ook het verslag van de voorgaande

informele bijeenkomst van onderwijsministers van 29 februari en 1 maart

bijgevoegd.

Geadviseerd besluit

MOCW

·        Gaat u akkoord met ondertekening van de brief en verzending naar de

Eerste en Tweede Kamer?

·        Gaat u akkoord met ondertekening van het verslag en verzending naar de

Eerste en Tweede Kamer? U nam deel aan deze bijeenkomst.

MPVO

·        Gaat u akkoord met verzending van de brief, mede namens u, naar de

Eerste en Tweede Kamer?

SCM

·        Gaat u akkoord met verzending van de brief, mede namens u, naar de

Eerste en Tweede Kamer?

Kernpunten

Onderwijs
In de geannoteerde agenda geeft u aan dat er twee voorstellen zullen worden

vastgesteld tijdens de OJCS-Raad. Het eerste document betreft de

Raadsaanbeveling Europa in beweging, leermobiliteitsmogelijkheden voor

iedereen. Het tweede document betreft Raadsconclusies over het promoten van

kennisgedreven beleid in onderwijs en training voor de Europese Onderwijsruimte.
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Met beide teksten kan Nederland akkoord gaan. Verder geeft u aan dat het

beleidsdebat over ‘AI in het onderwijs’ zal gaan en dat tijdens het lunchdebat

gesproken wordt over het lerarentekort.

Cultuur/AV

In de geannoteerde agenda geeft u aan dat er een informeel werkdiner van

Europese Cultuurministers zal plaatsvinden op 13 mei in Antwerpen. Het

onderwerp van dit werkdiner betreft identiteit, diversiteit en het vermogen van

cultuur om geopolitieke spanningen te adresseren.

Daarnaast geeft u aan dat er twee voorstellen op het gebied van cultuur en media

zullen worden vastgesteld tijdens de OJCS-Raad (Cultuur) van 14 mei. Het eerste

document betreft de Raadsconclusies over het versterken van de culturele en

creatieve sectoren via datagedreven publieksontwikkeling. Het tweede document

betreft Raadsconclusies over steun aan influencers als onlinecontentmakers. Met

beide teksten kan Nederland akkoord gaan.

Verder geeft u aan dat het beleidsdebat tijdens de OJCS-Raad (Cultuur) over ‘AI

en de culturele en creatieve sectoren’ zal gaan.

Verslag informele bijeenkomst onderwijsministers

Het verslag geeft een beknopte terugkoppeling van de informele bijeenkomst van

onderwijsministers van 29 februari en 1 maart waar u (MOCW) aan deelnam. Het

hoofdonderwerp van deze bijeenkomst was mobiliteit in het hoger onderwijs.

Toelichting

·        Het onderwijsdeel van de OJCS-Raad vindt in de ochtend van 13 mei

plaats en het cultuur/AV-deel in de ochtend van 14 mei. De Raad zal

plaatsvinden in Brussel.

·       Daaraan voorafgaand zal op 13 mei een informeel werkdiner van Europese

Cultuurministers in Antwerpen plaatsvinden.

·       Rijksbreed is met de Kamer afgesproken dat voorafgaand aan elke Raad in

de EU een geannoteerde agenda naar de Kamer wordt gestuurd op basis

waarvan de Kamer vragen kan stellen aan het kabinet vóór de

bijeenkomst.

·       Het informele werkdiner van ministers wordt beschouwd als Informele

Raad en wordt om die reden meegenomen in de geannoteerde agenda.

·       Tijdens de OJCS-Raad zullen de voorgestelde teksten voor vaststelling

kort toegelicht worden maar niet inhoudelijk behandeld worden.

·       Wij stellen voor dat de GA wordt ondertekend wordt door MOCW en mede

namens MPVO (vanwege de link met primair en voortgezet onderwijs) en

SCM (voor de onderdelen over cultuur/av) wordt verstuurd.

·       De GA voor de andere onderdelen van de OJCS-Raad, Jeugd en Sport, zal

door het ministerie van VWS opgesteld en verzonden worden.

·       U (MOCW) ontvangt apart een programma met bilaterale gesprekken en

spreekschetsen voor de OJCS-Raad.

·       De spreekschetsen voor SCM zijn bijgevoegd als bijlage bij deze nota.


